
Ђурић за РТС: Озбиљно рачунамо на добре односе на врху Србије и САД
четвртак, 21. јануар 2021.

Амбасадор Србије у Вашингтону Марко Ђурић каже за РТС да је Србија већ недељама у
контакту са новом администрацијом у САД и да имамо добре основе за стабилне односе у
будућности.  

Говорећи за Дневник РТС-а, рекао да је Србија већ недељама и месецима уназад
активна у контактима са представницима Демократске партије и нове администрације
након верификације изборних резултата.

„Нисмо чекали јучерашњи дан, већ смо недељама у контакту са новом администрацијом у
Белој кући, Стејт департменту, Савету за националну безбедност", нагласио је амбасадор
Србије у Вашингтону.

Истакао је да, у години великог јубилеја, кад САД и Србија обележавају 140 година од
успостављања дипломатских односа, „веома озбиљно рачунамо на добре односе на врху".

„Нисмо чекали да нас нешто изненади, већ је председник Вучић годинама уназад гајио
добре личне односе са господином Бајденом, и пре него што је постао председник САД и
у периоду када више није био потпредседник, исто важи и за господина Блинкена и друге
званичнике", рекао је Ђурић.

Према његовим речима, америчка политика има одређене константе.

„Ако погледамо колика је вишевековна америчка демократска традиција, осврнимо се на
јучерашњу церемонију која се дешава сваке четири године од 1788. године, онда вам то
говори колико дугорочно Америка пројектује не само своју унутрашњу него спољну
полтиику. Србија данас енергичније него икада лобира, разговара, одржава комуникацију
на свим нивоима, кључно може да допринесе томе да ти односи буду бољи него у
претходном периоду", навео је Ђурић.

Уверен је да Србија данас, како каже, има "добру причу" коју може да презентује свим
људима који желе унапређење односа у Вашингтону.

„Србија је данас мотор региона, а они који су у Вашингтону заинтересовани за стабилан
регион знају да снажна Србија значи стабилан регион, а Србија се залаже за регион без

 1 / 2



Ђурић за РТС: Озбиљно рачунамо на добре односе на врху Србије и САД
четвртак, 21. јануар 2021.

граница, у коме људи слободно тргују, циркулишу, живе и раде, Србија се залаже за мир,
Србија је војно неутрална земља и Србија је данас у много чему модел и узор", истакао је
амбасадор Србије у Вашингтону. Додао је да „желимо да однос са САД буде један од
стубова тог развоја и те стабилности".

„У чињеници да је наш државни врх градио лично поверење управо са људима који сада
долазе на функције, више, насупрот ономе што је увређено мишљење, смо радили, цео
државни врх Србије, на односима са људима који сада долазе, него што је рађено са
многим претходним администрацијама и председницима уз све разлике које постоје по
питању Косова и Метохије", рекао је Ђурић.

Уверен је, каже, да имамо добру основу да градимо стабилну релацију са САД у
будућности.

Поручио је грађанима Србије да ће се амбасада 24 сата дневно залагати за српске
интересе.

Извор: РТС
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